

休闲·关注

□记者 宋扬 文/图

去岷港之前,老实讲,我对这个海滨城市一无所知。

越南在我们普通人眼中,带着浓厚的第三世界发展中国家的色彩。提起越南的旅游胜地,大家能想到的是越南北部的下龙湾、首都河内和越南南部的胡志明市(旧称西贡)。

到了岷港,你会发现,这里不仅风光秀丽,还十分繁华。独特的风光、现代化的设施,让它成为《国家地理杂志》的推荐地,让来此地的人感到不虚此行。

行

直航如此方便
感觉不像出国

只需坐3个多小时的飞机就能到岷港?没错!就是这么快。当然,出发地是郑州。前不久,我报团参加了洛阳康辉旅行社的“精彩在岷4日游”,因为是落地签证,所以拿着护照和照片即可,周四晚上走,周日晚上回,只需请一天假,便能在异国他乡度过一个别样的周末。

今年6月,越南国家航空与一些旅行社合作开通郑州—岷港—郑州直飞航班,每周两班空客A321执行飞行任务,周四、周日从郑州直飞岷港。当我们候机时,周围全是河南老乡,大家从河南各地聚到新郑机场,奔赴陌生又让人满怀期待的岷港。

飞机上身穿奥黛的越南空姐温婉美丽。3个多小时的飞行,睡一觉的工夫就到了目的地,感觉不像出国。

住

靠近海滩,
必有泳池的酒店

接机的导游皮肤黝黑、身材瘦小,是标准越南爷们儿,叫阿海,他说着比较流利的中文。他是北越人,早年曾在下龙湾当过导游。下飞机时已是凌晨,在去酒店的路上大家通过车窗欣赏岷港的夜景。清凉的海风,街边一栋栋不同风格、色彩的民居让人一扫疲倦。阿海介绍,岷港是越南主要港口城市之一,也是越南中部海岸最大的城市、最重要的商业和教育中心。

我们住在与沙滩一路之隔的一家酒店,干净、宽敞、豪华的房间和楼下的游泳池让人感到非常舒适。最后一晚,我们换了另一家位于会安古城附近的酒店,依然有干净的游泳池,彩色的灯笼非常浪漫。

暑期热门出游地系列之一

有一种周末,
叫精彩在“岷”

今夏越南岷港游记



大龙虾

吃

来海边,
怎能不来只龙虾?

每天早上,酒店的自助餐都相当丰盛。越南当地较有名的小吃是米粉和春卷,这些在自助餐里都有。尤其是米粉,都是师傅现做的,又软又白的米粉不是我们平时吃的圆筒形的,而是扁宽形的,吃到嘴里既香又有韧劲,汤里加了青柠檬、红辣椒、洋葱、香葱及一些当地香料,十分鲜美。

岷港的海鲜新鲜、好吃。有一天的晚餐需自理,我和朋友便在沙滩对面的海鲜酒店里吃了一顿海

鲜。海鲜被盛在一个个水盆里任顾客挑选,称重后按每公斤的价格结算。我们点了1只大龙虾、3只本地圆头大虾、3只带子和0.5公斤花甲,加上一盘蔬菜和几瓶啤酒,共花了360万越南盾,老板收了我们的1200元人民币(稍高于汇率)。虽然价格不菲,但味道真是没的说。

这里的水果种类丰富。山竹、芒果、香蕉、红毛丹……新鲜水嫩,价格便宜。

著名景点

1.美溪海滩

2005年,美溪海滩被美国《福布斯》杂志评为“世界顶级豪华海滩”——长达30公里的柔软的白色沙滩。它就在岷港市里,每天旅游车都会经过这里。我们到的不是最好的一段,觉得沙滩颜色有些黄,但的确非常柔软,踩在上面就是种享受。到海里去赶浪,租把躺椅躺着喝椰汁,那感觉太爽了。

2.会安古城

对于喜欢人文景区的游客来说,会安古城是此次行程中的经典。

会安古城被教科文组织评为世界文化遗产,是越南最早的华埠,这里有很多中式和日式的建筑,每栋房子都有自己的历史和特色。造型各异的房子、房前盛开的花、彩色丝绸灯笼,赋予会安古城特有的文艺气质。这里既是慵懒从容的宁静古城,又是西方游客喜爱的“小塞纳河畔”。夜幕降临,会安古城里江上灯光闪烁,恍若梦境。

3.巴拿山

如果你带着孩子来度假,一定要来巴拿山。巴拿山有“越南迪斯尼”之称,是高原避暑胜地,也是越南最顶级的旅游景区。巴

拿山拥有全长6000米的缆车,是亚洲最长的索道缆车。在缆车上,你能眺望岷港海岸线,下缆车后还可以坐可爱的小火车上山。山上法式古堡林立,还有大型游乐设施可供玩耍。

4.山茶半岛

山茶半岛上坐落着灵应寺,这里有高达69米的亚洲最大观音雕像,它面朝岷港海湾,纯洁美丽。灵应寺附近的绿树、翘檐、蓝天、白云及山下一望无际的大海,构成了一幅和谐、壮美的画卷。

另外,如果你参加5日游,还可以参观美山“小吴哥窟”、占婆岛等。

印象:

1. Wi-Fi覆盖:岷港不愧为西方游客云集的旅游城市,这里被Wi-Fi覆盖,除了大酒店,街边的咖啡厅、海滩甚至不少旅游车里都有Wi-Fi。

2. 洗手间较干净:很多旅游景点甚至小饭店的洗手间都很干净。

3. 讲价方便:虽然大多越南人不会讲中文,但商贩们都能发出中文“万”的音,这样讲价就很方便了。1万越南盾约合人民币3元。

推荐旅行社:洛阳康辉、邮电国旅



会安古城风光



岷港美溪海滩



会安古城的人力三轮车



灵应寺观音雕像